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W Tanitsd meg a Tekn6cnek a fa
parancsot! Ez csak abban kiilonbozik a i

lufi parancstol, hogy mas eljaras park
tollvastagsagot  és  tollszint  kell harnmszug ismétlés 9 [fa
hasznéalnod. A £a parancs hasznélataval :EZ St . F“.' ac 11
készits egy wjabb parancsot, amely a b g%‘]

park névre hallgat. A park egy 9 fabol utca vége

allo fasor legyen.

Figyeld meg, hogy a park parancs megadésanal, az ismétlés parancsot tobb sorba irtuk, amely igy
sokkal jobban olvashat6bba valt. Természetesen ugyanezt a parancssorban nem tudod megtenni.

Korok és gorbék

A négyzet rajzolasdndl az ismétlés 4 [e 40 j 90] parancsot, a haromszog esetén pedig az ismétlés 3
[e 40 j 120] parancsot haszndltuk. Ha nyolcszoget szeretnél rajzolni, a kovetkez6t kellene irni:
ismétlés 8 [e 15 j 45]. Most kisérletezz sokszogekkel! Rajzolj egy sokszoget, amelynek 360 oldala
van, ehhez hasznald a kovetkez6 parancsot: ismétlés 360 [e 1 j 1]. Micsoda meglepetés, olyan &brat
kaptél, amely pontosan gy néz ki, mint egy kor.

? tv! 4 Igen, rajzolhatsz kort az ismétlés 360 [e 1 3j 1] parancs
? tsz! tetsz ) hasznélataval. Emlékezz ra, hogyan rajzoltad az utcat! El6szor a
? ismétlés 360 [e 1 j 1] j , j . .
négyzet és haromszég parancsokkal kezdted, majd ezeket
Osszeépitetted, és ugy kaptad a hazat. Majd a hazak segitségével
_ﬁ utcat hoztal létre. Most ugyan ezzel a moédszerrel dolgozz a
- korcikkek esetében is. El6szor tanitsd meg a Tekn&cnek, hogyan
rajzolhat negyed kort, majd folytasd tovabb a felfedezSutat.

eljaras negyed

? ismétlés 90 [e 1 j 1] | ts2! tetsz _ ? vt 6 r
ismétlés 98 [e 1 j 1] ? ismetlés 4 [negyed]
e vége
Természetesen
egyszertien
Osszeépithetsz egy
kort.

Az 4j parancsok létrehozasa nagyon hasonlit az épit6kockaval torténé jatékhoz. Hasznalhatod a
negyed parancsot az 4bra, szirom, vagy barmilyen mas rajz 9sszeéllitdsahoz. A szirom segitségével
pedig viragot rajzolhatsz.

eljiras abra eljirds szirom eljirds virdg
ismétlés 4 [nequed b 188] ismétlés 2 [negued j 98] ismetlés 8 [szirom b 45]
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Csillagok
? tv! 3

Gondoltal mér arra, hogyan lehetne csillagot rajzolni? Amig a > tsz! "sargad

négyzet esetén a TeknGc 4 alkalommal fordult 90 fokkal, most 5

fordulasra kérd meg, mégpedig 144 fokkal (vagyis 0sszesen 720 eljards csillag

fokot forduljon). Allitsd be a lap szinét, és kezd el benépesiteni az 0 .

L . e 114 ismétlés 5 [e 28 ] 144]
éjszakai égboltot tiindokls csillagokkal! tE

? hattérszin! "halvanyKék5 vége

? ismétlés 200 [csillag e tetsz j tetsz]

| Megriyitas

= Kattints a Projekt megnyitasa iﬁg gombra
és a projektek koziil valaszd ki a esillagok
nevfit.

Hozd létre a sajat csillagod!
—— ——

oldalek szama =5 5200 = 144 .for_qat

= A cstszkdk értékének megvaltoztatasaval hozd
létre a sajat csillagodat! A képerny6 aljan
lathatod, a csillag létrehozdsdhoz sziikséges
parancsot. Kisérletezz batran!

ismétlés 5[ elbre 50 jobbra 144 elbre 50 balra 72 ]

MIT IS TANULTAL?

» Amikor a Tekn6c 4j parancsot tanul meg, az ugyandgy hasznalhat6, mint mds parancsok - a
parancssorban vagy mas parancsok leirdsaban egyarant.

» A parancsokkal akdr agy is jatszhatsz, mintha azok épit6kockdk lennének - bonyolultabb
épitéelemeket hozhatsz létre.

* Megtanultad hogyan rajzolhatsz hdromszoget, 8 oldalt sokszoget, és 360 oldalta sokszoget, amel
ugy néz ki, mint egy kor.




